

【訂正情報】

商品コード：110-2866

ISBN：9784820728665

毛筆書写技能検定 公式テキスト

◎本書の記述において下記のような誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

【2025年4月8日現在】

刷	頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
↓ 本文				
1～6	P15	理論 4.国語の表記法 領域 ア	3級の領域	準2級の領域
1～6	P15	理論 4.国語の表記法 内容 ア	3級に示されている領域の内容を更に正確に習得、理解している。	準2級に示されている領域の内容を更に正確に習得、理解している。
1～6	P15	理論 5.その他 内容 ウ	毛筆書写に関する用具、用材（筆、墨、硯、紙）などについて3級より、更に高度の知識、理解をもっている。	毛筆書写に関する用具、用材（筆、墨、硯、紙）などについて準2級より、更に高度の知識、理解をもっている。
1～6	P17	理論 4.国語の表記法 領域 ア	2級の領域	準1級の領域
1～6	P17	理論 4.国語の表記法 内容 ア	2級に示されている領域の内容を更に正確に習得、理解している。	準1級に示されている領域の内容を更に正確に習得、理解している。
1～6	P17	理論 4.国語の表記法 内容 イ	常用漢字表に掲げられていない漢字の字体（いわゆる旧字体、書写体）、音訓、筆順、現代仮名遣い、送り仮名及び句切り符号、その他の符号について2級よりも更に正確に習得、理解している。	常用漢字表に掲げられていない漢字の字体（いわゆる旧字体、書写体）、音訓、筆順、現代仮名遣い、送り仮名及び句切り符号、その他の符号について準1級よりも更に正確に習得、理解している。
1～2	P84	下段 第4問 最終行	たらちめはかゝかれとてしもむばたまの わがくろ かみをなでずやありけむ	たらちめはかゝれとてしもむばたまの わがくろ かみをなでずやありけむ

【訂正情報】

商品コード：110-2866

ISBN：9784820728665

毛筆書写技能検定 公式テキスト


刷	頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
↓ 本文				
1～6	P88	下段 第8問 C 1	鄭道昭	鄭道昭
1～6	P98	下段 第9問 B オ	鄭道昭	鄭道昭
1～6	P98	下段 第9問 B 4	鄭文公下碑	鄭文公下碑
1～5	P103	下段 第5問 注意点の2行目	和歌は、漢字を仮名に、	和歌は、 現代表記で示されているため 、漢字を仮名に、
1～5	P104	下段 …枠の後の2行目	cは、漢字を仮名に、	cの和歌は現代表記で示しているため 、漢字を仮名に、
1～2	P105	下段 5行目	縦20・9cm	縦 21・0 cm
1	P117	図8 2段目左から1列目	和歌	※削除
1	P146	資料8 「したへん」		

【訂正情報】

商品コード：110-2866

ISBN：9784820728665

毛筆書写技能検定 公式テキスト

刷	頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
↓ 本文				
1	P146	資料8 「さとへん」		
1~6	P158	上段 円筆	鄭文公下碑	鄭文公下碑
1~6	P164	上段 摩崖	鄭文公下碑	鄭文公下碑
1~6	P165	上段 作品名	鄭文公下碑	鄭文公下碑
1~6	P165	上段 作者名	鄭道昭	鄭道昭